11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 74

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 24.12.2011 18:26:38

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 25.12.2011 20:28:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/251600/answer/251741




3opaBcTByUTE!

I Havyasa HYKHO ONPEeIeTUTLCS C MTPUYUHOM MOBBIIIEHNS TEMIIEPATYPHl: IPH LUCTUTE JIMXOPANKU
He OBIBaeT, TOCKOJIBKY CIIM3KCTas 000104Ka He CIIocoOHa BCcachlBaTh MUKPOOOB M MX TOKCUHEL. B
CJIy4ae BOCXOMSILET0 BOCIAJIEHUS U THeIoHeprTa HYKHO TPOBOAUTH KOMITJIEKCHOE JIeUEeHE Y
ypoJiora 1o MecTy XXKHTeJIbCTBa



